



ЛДПР

Первый
выпуск

№ 12
(187)

2005 г.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"**

Наши индексы:
32527 - для индивидуальных
подписчиков;
32528 - для организаций
в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ



(Из выступления на «правительственном часе» в Госдуме)

ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ:

УБРАТЬ ПОСРЕДНИКОВ МЕЖДУ ГРАЖДАНИНОМ И ГОСУДАРСТВОМ!

Везде страховая медицина потерпела поражение. Платная медицина губит людей, страховщики не хотят платить за нужное количество процедур для больного.

Поэтому нужно финансирование из федерального и городских бюджетов напрямую в больницу, как и зарплату врачам — напрямую. Вот это могло бы ситуацию улучшить.

Проблема дорогих лекарств. Как ликвидировать повышение цен на лекарства? Ликвидация монополии на склад: в каждом городе есть склад, который взял монополию на распространение лекарства по городу.

Если министр здравоохранения скажет, что это сделано, чтобы исключить поступление фальшивых лекарств в аптечную сеть, — поддержим десятью руками, но фальшивые лекарства поступают, и цены на те и на другие лекарства всё равно растут.

Господа министры, вы хотя бы одну проблему решите!

Хорошо, пусть дорогие лекарства, жесткая монополия, контроль, но не будет фальшивых лекарств — всё, мы спокойны, мы заплатим дорожке за лекарство, которое нам поможет.

Посмотрите на тех людей, кто занимается лекарствами: это же не специалисты! Они понимают, что это самый хороший способ зарабатывания денег.

На лекарства ни один больной не пожалует денег — пожалуют на дорогой хлеб, на дорогие ботинки, а на лекарства не пожалуют!

И потом, скажите, сколько лекарств покупается в стране?

Если люди покупают впрок, то надо им объяснить, что эти лекарства станут непригодными в ближайшие два-три года.

Ни одну страну нельзя обеспечить лекарствами, если у населения есть страх, что лекарства подорожают или завтра их не будет.

Поэтому нужна хорошая пропаганда и нужно, чтобы такой санитарный врач, как Онищенко, был везде.

И дайте нам истинную статистику причин смерти больных. Десять лет назад здесь была озвучена статистика: 70 процентов поставленных диагнозов после смерти не подтверждаются.

А сейчас почему вы молчите? Скажите нам, сколько сейчас не подтверждается диагнозов — 60 или 80 процентов? Снижается ли количество ошибок врачей? Это не ДТП, это не отравленная водка, а обычные болезни, когда врач лечит от воспаления легких, а у больного аппендицит или наоборот.

Сегодня нас пугают птичьим гриппом. Но вы же министры, специалисты...

Где наши вирусологи, почему они молчат? Лекарственные мафии всей планеты хотят заработать: сейчас вся планета испугается — и Запад выпустит лекарств на миллиарды долларов, люди их купят, и они будут лежать у них. Мы свою птицу - под нож, а те, кто будет поставлять нам мясо птицы, просто заработают деньги.

НАДО РЕШАТЬ ПРОБЛЕМУ, ГОСПОДА МИНИСТРЫ, И ПОСТУПАТЬ БОЛЕЕ ЖЕСТКО И ТВЕРДО!

БЫСТРОЕ ВОЗРОЖДЕНИЕ ЭКОНОМИКИ СТРАНЫ ВОЗМОЖНО!

Для быстрого возрождения экономики Россия обладает всеми необходимыми ресурсами.

Что нужно сделать в первую очередь?

1. Прекратить любую безвозмездную помощь другим странам, в том числе входящим в СНГ.

2. В больших объемах поставлять продукцию военной промышленности на мировой рынок. Внедрять все изобретения, новые технологии, технические новинки.

3. Ликвидировать организованную преступность и легализовать «теневую экономику».

4. Ввести монополию внешней торговли сырьем и энергоносителями. Настоящему превратить уголь, газ, нефть, мазут, электричество в товар, не дарить и не раздавать их за бесценок.

5. Ввести полную государственную монополию на производство и продажу алкоголя, табака и сахара.

6. Провести полную всеобщую экономическую амнистию. Это позволит вернуть в Россию сотни миллиардов долларов, незаконно вывезенных из страны.

7. В структуре Правительства создать три крупных министерства: Минтопэнерго (объединив в этом ведомстве все, что дает тепло и электрическую энергию), МПС (все виды транспорта), Миноборонпром (весь военно-промышленный комплекс).

8. Создать совершенно новый мощный Государственный банк, который будет функционировать под контролем Президента, Правительства, Государственной Думы.

9. Списать все долги промышленным и сельскохозяйственным предприятиям.

10. Резко понизить тарифы на электроэнергию и транспорт.

11. Сориентировать внешние связи в большей степени на Индию, Ирак, Иран и некоторые другие страны, которые уже сегодня готовы закупать в России товары на десятки миллиардов долларов.

12. Эффективнее использовать географическое положение России - быстро создать скоростные транспортные коридоры Восток - Запад и Север - Юг.

13. Необходимо не только сохранение государственного финансирования фундаментальной науки, но и его значительное увеличение. Приоритетными направлениями развития следует рассматривать биологические, физические, химические и математические науки. Только на основе развития этих фундаментальных направлений возможно решение научных и технических проблем, выдвигаемых общественной практикой.

ТОЛЬКО ОДНИ ЭТИ МЕРОПРИЯТИЯ СМОГУТ РЕЗКО ПОВЫСИТЬ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАШЕГО НАСЕЛЕНИЯ В ТЕЧЕНИЕ БЛИЖАЙШИХ 2-3 ЛЕТ!

НАС ДЕЛАЮТ ЕЩЕ БОЛЕЕ БЕДНЫМИ!

Государство не хочет, чтобы пенсионеры жили лучше, хотя в последнее время много говорит и об увеличении пенсий, и о замене льгот деньгами.

А что на самом деле? Каждый пенсионер пытается хоть немного отложить денег на «черный день».

Но государство, увы, обирает нас, иначе как еще можно объяснить те ничтожные проценты по вкладам в государственном Сбербанке: срочный пенсионный вклад на два года под 5,5 процента годовых (!), и это при официальной ежегодной инфляции в 12 процентов!

Нетрудно подсчитать, как быстро теперь станут сгорать уже новые, и весьма скромные наши накопления, делая нас еще более бедными!

Или правая рука не знает-таки, что делает левая?

В. Кириллова,
г. Котельнич, Кировская обл.

РОССИЯНЕ ЗА БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ И МЕДИЦИНУ!



Аналитический центр Ю.Левады обнародовал результаты опроса россиян: КАКИЕ ПРАВА ЧЕЛОВЕКА НАДО СЧИТАТЬ САМЫМИ ВАЖНЫМИ?

Самой животрепещущей проблемой для россиян продолжает оставаться право на бесплатное образование, бесплатное медицинское обслуживание и обеспечение по старости.

Причем если раньше (1994 г.) эта проблема волновала 64% россиян, то сейчас она затрагивает уже 76%. Это объясняется широкомасштабным наступлением

на бесплатное образование и медицину, в результате чего «человек рогами и копытами упирается за сохранение своих прав».

На втором месте по значимости в рейтинге идет «право на жизнь». Число тех, кто считает это право важным, практически не изменилось: 63% в 1994 года и 61 % в 2005-м.

На следующее место люди ставят право на хорошо оплачиваемую гарантированную работу, на неприкосновенность жизни и своего жилища, на гарантированный государством прожиточный минимум.

И только после всего этого россияне поставили в рейтинге свободу слова, право на получение информации и право избирать своих представителей в органах власти. И это вполне понятно: людей больше всего волнуют совершенно конкретные, бытовые вещи, с которыми они непосредственно сталкиваются каждый день.

ГОЛОДНОМУ И БОЛЬНОМУ ЧЕЛОВЕКУ НЕ ДО СВОБОДЫ СЛОВА!

БУДЕТ ЛИ ЕДИНОЕ СОЮЗНОЕ ГОСУДАРСТВО???

В последнее время отмечают тенденции некоторой интенсификации процесса объединения России и Белоруссии в единое союзное государство.

Указанный поворот событий раньше традиционно трактовался экспертами как пролог к продлению президентских полномочий В. Путина, на этот раз уже на более высоком политическом уровне.

Тем не менее, детали завершающегося интеграционного процесса говорят о том, что такая оценка событий страдает прямолинейностью и весьма далека от истины.

Согласно обнародованному интеграционному проекту, текст Конституции российско-белорусского союза практически готов.

Легитимация нового государственного образования планируется в ходе референдума, завершение которого (в случае ожидаемого положительного результата) будут сформированы органы власти Союзного государства.

Законодательная власть будет принадлежать двухпалатному парламенту, состоящему из Палаты представителей (75 депутатов от России и 28 от Белоруссии) и Палаты Союза, где обе страны будут представлены на паритетных началах.

Исполнительная власть будет принадлежать Совету министров.

А главным политическим органом будет высший совет Союзного государства.

Первое, на что можно обратить внимание при анализе данной схемы - отсутствие поста единого персонализированного главы нового союза, обладающего всей полнотой власти.

Это создает принципиальные проблемы для использования интеграционного проекта в качестве «запасного аэродрома» для В. Путина.

По имеющимся сведениям, контроль над органами власти союза с российской стороны планируется осуществлять с помощью партийного механизма «Единой России», которая должна составить в Палате представителей наиболее крупную (а по возможности - и единственную) фракцию.

По данным политологов, за ускорением процесса объединения России и Белоруссии стоят совершенно иные государственные соображения, и в первую очередь - обострение отношений В.Путина с Соединенными Штатами.

И действительно, за истекший период обе стороны делали в отношении друг друга весьма заметные и болезненные выпады, сведения которых к одному знаменателю демонстрирует нам картину новой «минихолодной войны».

Так, Соединенные Штаты добились от швейцарского правосудия выдачи им бывшего министра атомной промышленности России Е.Адамова, вызвали в американский суд российского вице-премьера В. Христенко по делу «ЮКОСа» в связи с масштабными обвинениями в адрес целой группы высокопоставленных российских чиновников, а также озвучили информацию по расследованию о якобы активном участии целой плеяды видных российских политиков в аферах с иракской нефтью. В ответ на это В.Путин пошел на масштабное сближение со своими партнерами по Шанхайской организации сотрудничества, саммит которой состоялся в Москве. Заговорили даже о создании своего рода «анти-НАТО», включающего в себя половину населения Земного шара. По сообщениям американских политологов, инициатором нового этапа противостояния между Россией и США является поддерживаемая Д.Буша ультраконсервативная американская элита, стремящаяся сгладить кризисные явления в самих Штатах дальнейшим раскручиванием маховика экспансии на Ближнем Востоке (в сторону Ирана и Сирии).

В связи с этим интеграция с Белоруссией, на фоне многократного увеличения американской помощи белорусской оппозиции по свержению режима А.Лукашенко, выглядит органичным ходом в этой внешнеполитической игре.

ПРАВООЩИТНИКИ ФИКСИРУЮТ РОСТ РУСОФОБСКИХ НАСТРОЕНИЙ

Московское бюро по правам человека представило доклад о русофобии в России.

По мнению правозащитников, притеснения русских в национальных республиках приобрели массовый характер.

Русофобией правозащитники называют национализм этнических меньшинств в отношении русского населения национальных республик.

Прежде всего, дискриминация русских проявляется при назначении на руководящие должности в госучреждениях.

К примеру, в Татарстане среди руководителей высшего и среднего звена татар более 80%, в то время как в населении республики они составляют лишь около половины.

Аналогичная ситуация в Адыгее, с той лишь разницей, что титульная нация в этой республике составляет лишь около четверти населения.

В республиках Северного Кавказа также имеет место «низовая» русофобия, когда отрицательное отношение к русским связано с образом «народа-колонизатора», на которого возлагается ответственность за все промахи властей.

В Кабардино-Балкарии регулярно происходят нападения кабардинских националистов на местных русских под лозунгами: «Русские, уходите с нашей земли!», «Мы вам устроим вторую Чечню!». Русских притесняют в республиках Сибири и Дальнего Востока - Якутии, Туве, Горном Алтае. Так, алтайские националисты сожгли православную церковь

в одном из сел республики. В Якутии к русофобам правозащитники отнесли организацию «Народный фронт Якутия-Апроса», требующую отдать республике все доходы от добываемых на ее территории алмазов.

А в Туве, по данным Московского бюро по правам человека, столкновения на национальной почве между тувинцами и русскими за последние годы неоднократно приводили к человеческим жертвам.

В докладе говорится, что если с национализмом этнического большинства в России ведется борьба, то национализм меньшинств остается «за кадром».

Поэтому региональный национализм, с одной стороны, провоцирует рост русского национализма, а с другой - может привести к сепаратизму и распаду России в случае ослабления центральной власти.

Многие отмечают, что русские незаслуженно лишены права на создание национально-культурной автономии, в то время как этим правом обладают даже некоренные народы России, например, выходцы из закавказских республик.

Координатор движения против нелегальной иммиграции Александр Белов считает, что в России имеет место перераспределение ресурсов в пользу национальных меньшинств, когда «на содержание Чечни тратится больше финансовых средств, чем на области Центральной России».

НЕ БУДЕМ ЛЕЧИТЬ СЕЛО - ПРИДЕМ НА ПОХОРОНЫ

Говорят: время - хороший лекарь. Жаль, иногда он приходит поздно. Когда нужно уже не лечить, а хоронить.

Лет пятнадцать назад каждого, кто пытался заговорить о государственной поддержке сельского хозяйства, борзые либеральной экономики рвали на куски. Село называли не иначе как «черной дырой». В пример приводили «цивилизованные» страны, где все отношения между производителем сельхозпродукции и потребителем регулировал только рынок. «Без малейшего участия государства».

Сейчас я думаю: чего было больше в этих остервенелых погромах: дремучего невежества или откровенной лжи?

Ибо все основные государства мира поддерживают свое сельское хозяйство. Разными способами. В том числе, прямым финансированием из бюджета.

И только у нас эти, как оказалось, далеко не бескорыстные трубадуры ожесточенно выбивали государство из экономики вообще и агропрома в частности.

Сегодня можно сказать: цели достигнуты. Село разрушено. Препятствия борзорадикалы ушли со сцены. Кто - в политическое небытие (вроде некоего Чернышенко, обещающего России фермерский рай). Другие - в олигархи. В Правительстве их сменила новая плеяда либералов.

Но отношение к сельскому хозяйству России осталось прежним. Даже, я бы сказал, более коварным. Втачивая страну в ВТО, правительственные экономлибералы уверяют народ и главу государства в том, что Россия не только не потеряет свой агропромышленный комплекс, но, наоборот, оздоровит

его, благодаря конкуренции с зарубежными производителями.

Если говорить очень деликатно, эти заявления мало соответствуют правде. Ведь одним из условий вступления России во Всемирную торговую организацию является снижение уровня государственной поддержки сельского хозяйства страны с нынешних 12,7 доллара на гектар пашни до 5,7 доллара. Исходя из этого, можно предположить, что господдержка аграрного сектора у нас, по сравнению с другими странами, очень велика, и они, опасаясь наплыва дешевых продуктов из России, требуют поставить будущего конкурента в равные условия. Но так ли это? Сегодня в Европейском союзе на каждый гектар пашни приходится не по 12 долларов российской господдержки, а почти по 900! И это в странах, которые по климатическому потенциалу в два (!) раза благоприятнее нашей России. В Швеции же, где климат несколько похож на российский, гектар пашни получает по 3200 долларов. Мы вправе спросить Германа Грефа и его сотрудников, проталкивающих страну в ВТО: сможет ли российский производитель конкурировать с европейским при такой разнице государственной поддержки аграрного сектора? Ответ, думаю, ясен каждому.

В США, кроме прямой, есть около 80 программ косвенной поддержки сельхозпроизводителя, среди которых одна только программа «продовольственных талонов» обходится бюджету в 45 млрд. долларов. Согласно ей, государство закупает у фермеров на эту сумму продукты и обеспечивает ими бедные слои населения, бесплатно кормит детей в школах и т.д. Ощутима ли эта поддержка, судите сами, если все сельское хозяйство страны производит продукции на 220-250 млрд. долларов.

А где же наше село? Стоит ли оно в планах Правительства если не на первом, то хоть на каком-нибудь заметном месте? Судя по его состоянию, а главное - по отношению к нему тех, кто волею случая оказался у руля экономической политики страны, аграрная отрасль по-прежнему считается обузой. На недавнем экономическом форуме, который проходил на Кубани, Г. Греф заявил: «Точка зрения, что государство должно расширять свое присутствие в экономике и взять под опеку какие-то отрасли, является неандертальской. Неандертальцы вымерли, и такая идеология тоже должна умереть». После таких слов хочется внимательно поглядеть на Грефа. Выходит, правительства США, Англии, Франции, любимой им Германии и десятков других стран состоят из неандертальцев?

Наше село, - уверяет советник Председателя Совета Федерации Михаил Коробейников, - может прокормить не только Россию, но и полмира. Больше того, оно - залог будущей благополучной жизни страны. Что будем делать, когда кончится нефть? Агропром уже сейчас предлагает альтернативу. Из картофеля-топинамбура получается добротное моторное топливо. В Канаде уже многие на нем ездят.

...Время вносит свои коррективы. Недавно Гайдар выпустил очередную книжку, где в определенной мере переоценивает свой реформенный радикализм. В том числе и относительно российского сельского хозяйства. Быть может, через какие-то годы и нынешние либерал-экономисты из сегодняшнего Правительства поймут, что не то делали с аграрной отраслью.

Вячеслав Щепоткин,
«РФ Сегодня»

НАША НАЦИЯ БОЛЬНА СВОИМ УНИЖЕННЫМ ПОЛОЖЕНИЕМ

Хронические избиения иностранных студентов в Воронеже не только возмутительны, но и вызывают немало вопросов. Если верить телевидению, во всем виновата милиция: плохо предупреждает бесчинства местных скинхедов. Но так ли все просто?

Странное впечатление вызывает и сообщение о том, что между губернатором и мэром Воронежа более чем натянутые отношения. Невольно закрадывается предположение: а может, скинхеды стали орудием в руках местных интриганов?

В Воронеж выезжали проверяющие из Москвы. Будем надеяться, во всем разберутся. Но какие-то версии причин этого явления можно высказать уже сейчас.

Такого скопления иностранных студентов, как в Воронеже, нет ни в одном городе России. Так что можно говорить о некоей критической массе, которая порождает стойкие неприязненные отношения. Среди хулиганов и убийц - в основном тоже студенты, только наши. Причем студенты педвуза, юрфака... Не какие-нибудь узколобые пэтэушники.

Вполне вероятно, конфликты возникают из-за девушек, которые, чего скрывать, предпочитают иностранных студентов. Из-за разной толщины кошельков. У наших ребят (известно, какие у нас стипендии) они явно тоньше. Из-за возможности выйти замуж за иностранца и уехать из России.

Наших ребят обижает наша же российская действительность. Но они не могут пойти и выместить обиду на каком-нибудь ненавистном министре. Им проще сорвать зло на других, кстати, не обязательно на иностранцах.

Наша нация больна своим униженным положением. Ей грозит вымирание и потеря как минимум части своей территории. Об этом в надрызанных тонах почти ежедневно говорится по телевидению. Это заряжает молодежь ненавистью к пришлому любой национальности.

При этом у нас ничего не делается для того, чтобы мы начали справляться с нашим унижением. И тогда молодежь сбивается в группировки и начинает действовать так, как она считает правильным: арматурой и ножами.

Это ужасно. Но это не фашизм, как диагностируют явление некоторые наши эксперты.

Это пока что только очень тревожный сигнал для власти. Если в самые ближайшие годы она не поправит положение, безобразия, подобные воронежским, могут начаться, боюсь, в других городах.

Нужна государственная молодежная политика, включающая в себя улучшение материального положения нуждающихся молодых людей и создание молодежных организаций с позитивной направленностью.

Виктория КОВАЛИНСКАЯ,
педагог, г. Пушино,
Московская область.

РОССИЮ ОЖИДАЮТ ТРИ МАСШТАБНЫХ КРИЗИСА

В ближайшие 15 лет Россию ожидает как минимум три масштабных кризиса, причиной которых станет неравномерное развитие экономики, а предотвратить их будет возможно лишь в том случае, если правительство начнет проводить активную промышленную политику, считает Гендиректор Центра макроэкономического анализа и краткосрочного прогнозирования Андрей Белоусов, консультирующий правительство, который предсказывает России кризисы в 2007-2008, 2011-2012 и 2015-2017 годах.

По его прогнозам, первый кризис будет вызван ростом социального напряжения: из-за инфляции и роста тарифов ЖКХ положение бюджетополучателей ухудшится, а поддержка ими государственной власти снизится. Одновременно открытие рынков иностранцам после вступления в ВТО и рост курса рубля ухудшат конкурентоспособность среднего и малого бизнеса.

К 2011-2012 году, считает Белоусов, в России начнет сокращаться трудоспособное население и вырастет дефицит пенсионной системы. Из-за износа электроэнергетической системы и ЖКХ могут начаться массовые аварии, а военно-научный потенциал будет близок к исчерпанию. Еще пять-шесть лет спустя в кризисе окажется система госуправления: она будет размываться глобальными бизнес-структурами, неправительственными организациями и стремящимися к самостоятельности крупными регионами. Обострится проблема бедности в ряде регионов, страна начнет отставать в технологическом развитии, а рентабельные сырьевые запасы будут на исходе, прогнозирует эксперт.

В докладе "Долгосрочные тренды российской экономики: сценарии экономического развития России до 2020 года", подготовленном Белоусовым, указывается, что причины грядущих кризисов заложены в неравномерном развитии экономики.

В экспортно-сырьевом секторе экономики рентабельность в шесть раз выше, чем в секторе, ориентированном на внутреннего потребителя, обеспеченность инвестициями и средние зарплаты - выше вдвое, а производительность труда - в пять раз. Баланс между разнородными частями экономики поддерживается за счет низких зарплат, монопольных тарифов и курса рубля, высокой налоговой нагрузки на сырьевые отрасли.

Если Правительство не предпримет срочные меры, считает Белоусов, то к концу следующего десятилетия рост ВВП замедлится до 1,9 процента, а инвестиций - до 2,8 процента в год. Для того, чтобы избежать такой ситуации, считает эксперт, правительству необходимо капитализировать конкурентные преимущества - энергетический, научно-исследовательский, транзитный и аграрный потенциал - и заняться модернизацией инфраструктуры.

При наиболее оптимистичном сценарии развития событий, если чиновники сумеют и успешно развивать экспортные проекты, и обновят инфраструктуру, ВВП к концу десятилетия вырастет на 5,9-6,4 процента, а инвестиции - на 8-8,2 процента в год, прогнозирует Белоусов.



ЖИРИНОВСКОГО УВАЖАЮТ ВО ВСЕМ МИРЕ

Французские погромщики не стали "погрошить" в пригороде Парижа фуру с парфюмом имени лидера ЛДПР Владимира Жириновского, считая его "защитником Ирака".

Инцидент произошел когда бунтовщики остановили фуру, везущую в Москву новый женский парфюм "Жириновский".

Машину сопровождал один невооруженный экспедитор. Двое молодых людей, угрожая автоматами, выволокли из кабины водителя и экспедитора и потребовали отдать им груз и деньги. Жертвам ничего не оставалось делать, как уступить грабителям.

Один из погромщиков вскрыл коробку, прочитал название парфюма и спросил, правда ли, что груз принадлежит "защитнику Ирака Жириновскому". Получив утвердительный ответ, арабы погрузили коробки обратно в фуру, извинились и уехали, пожелав Жириновскому здоровья и успехов в борьбе с американским империализмом.

По сообщению РИА "Новости"

СЕВЕРНЫЙ КАВКАЗ - ЛОСКУТНОЕ ОДЕЯЛО ВРАЖДОУЩИХ ЭТНИЧЕСКИХ ГРУПП

Пошел уже седьмой год войны в Чечне (имеется в виду второй этап - прим. ред.), и не видно перспектив ее завершения. Конфликт разрастается метастазами в бесплодном Северо-Кавказском регионе, который является зоной напряженности с тех пор, как он был завоеван Россией в XIX столетии. Этот регион - своего рода лоскутное одеяло, сотканное из враждующих этнических групп и соперничающих друг с другом религий. По сравнению с Кавказом другой запутанный европейский узел, Балканы, выглядит неопасным. Многие эксперты говорят, что в последние годы ситуация катастрофически уходит из-под контроля Кремля, который в советскую эпоху держал регион железной хваткой.

"Крисчен сойенс монитор", США

ПРАВИТЕЛЬСТВУ НЕ НУЖНЫ "ДЛИННЫЕ ДЕНЬГИ"

Пройдет еще долгое время, прежде чем бизнесмены, вложившиеся в российскую экономику, смогут спать спокойно. Несмотря на расширение рынков, экономика все еще очень сильно зависит от нефти и газа и, следовательно, от нестабильных цен на них. Кроме того, в России все еще не хватает "длинных денег", таких, как средства пенсионных фондов на Западе. Правительство объявило о реформе с целью поощрить граждан делать частные пенсионные

накопления, однако на практике в этом направлении удалось достичь очень немногого.

"Бизнес уик", США

РОССИЯ ЭТОГО НЕ ПЕРЕЖИВЕТ!

Известный писатель и в прошлом диссидент В. Аксенов (это он в начале 60-х годов хвалил советскую систему, вспомним "Коллег", затем, чтобы уехать из СССР и получить статус беженца, стал ругать ее, а потом вернулся в нашу страну - ну, кто, кроме таких же диссидентов, будет его там читать) напугал Россию: "Если начнется восстановление памятников Сталину - я отрекусь от родины". Вот такой гражданин и патриот.

ЗАПАСЫ БУДУТ УНИЧТОЖЕНЫ!

По заявлению начальника Федерального управления по безопасному хранению и уничтожению химического оружия В. Капашина, к 01.09.2005 г. Россия уничтожила первую тысячу тонн отравляющих веществ. Начальник уверен, что к 29.04.2012 г. на заводах в Камбарке (Удмуртия), Горном (Саратовская обл.), Леонидовке и Марадьковском (Пензенская обл.) Россия уничтожит весь свой химический арсенал - 40 тыс. тонн.

БУЛЬДОГ - КАРЛА ДЕЛЬ ПОНТЕ

Грубая баба Карла дель Понте, возглавляющая Международный трибунал по бывшей Югославии (МТБЮ), как бульдог, преследует сербских патриотов. Недавно сербским властям Республики Босния и Герцеговина сдался бывший полицейский боснийский серб С. Лукич, воевавший в 1992 - 1994 г.г. в составе военизированных формирований "Белые орлы" и "Мстители". Таким образом, в списке разыскиваемых МТБЮ осталось всего пять фамилий разыскиваемых сербов, в их числе Радован Караджич и Ратко Младич.

ИСТОРИЮ ПЕРЕПИСЫВАЮТ НЕ ТОЛЬКО У НАС

В новых учебниках по истории, одобренных иракским правительством, исключены всякие упоминания о Саддаме Хусейне, не говорится о победе Ирака над Ираном и о противостоянии Ирака сионистскому злу.

А КТО МЕШАЕТ ИХ УБРАТЬ?

"Главное, что в стране слишком много чиновников, которые не любят Родину... Большинство чиновников стыдно за страну, а не за себя".

А. Дворкович, начальник экспертного управления Президента РФ

НАЛЬЧИК... ЧТО ПРОИЗОШЛО?



По предварительным итогам следствия и на основе открытых источников можно сделать следующие выводы:

1. В Нальчике (Кабардино-Балкария) была произведена спецоперация трансрегиональной террористической организации с участием Ш. Басаева и его подчиненных, связи которых достигают высокого уровня лидеров международного терроризма (известного широкой публике, как "Аль Каида").

2. Спецоперация имела своей целью нанесение имиджевого и материального ущерба правоохранительным и контрразведывательным органам республики - в частности и их федеральным аналогам - в общем.

3. Спецоперация была проведена по четко спланированному графику (в несколько этапов), что говорит о длительном периоде подготовки, и достигла своей цели, несмотря на утверждения Москвы об обратном. Одной из целей боевиков, в частности, было "принесение в жертву" своих соратников (из числа убитых местных жителей) - для создания нового очага противоречий и раздражения в регионе

по отношению к "федералам", которые отказались, как известно, выдать тела боевиков для погребения в соответствии с российским законодательством.

4. Несомненно, что политические последствия этой операции будут использованы и против руководства России (обвинения в некомпетентности, слабой оргподготовке и т.п.) - на локальном и международном уровнях, и против нового руководства республики - с целью ослабить его позиции у местного населения.

5. В свою очередь, операция со стороны боевиков столкнулась с рядом трудностей: они недооценили уровень подготовки и отсутствие фактора внезапности со стороны федеральных сил. Об этом свидетельствуют серьезные потери боевиков (по официальным данным - около 90 человек). Несмотря на то, что в первое время спецслужбы и правоохранительные органы не могли взять ситуацию под полный контроль - это произошло достаточно быстро, по сравнению с предыдущими атаками в Москве и Беслане.

В целом необходимо констатировать по-прежнему слабый уровень подготовки местных правоохранительных органов, высокую коррупционность милиции и официальных лиц, нелояльность населения по отношению к своим же правоохранительным органам и к "федералам", а также высокий уровень работы с населением, как представителями местного джамаата, так и "басаевских специалистов" и эмиссаров иностранных разведок, заинтересованных в дестабилизации ситуации в регионе.

КОМУ ВЫГОДНА ЛЕГАЛИЗАЦИЯ МИГРАНТОВ В РОССИИ?

Случилось. Российская власть заявила о легализации около миллиона незаконных мигрантов в ряде субъектов страны. Мол, так будет дешевле, чем депортировать беделог в их родные края... Новость о легализации незаконных тружеников мгновенно стала сенсацией. В эфире федеральных каналов в каждом выпуске об этом информируют граждан ведущие. Представители диаспор народов Кавказа уже поспешили поблагодарить руководство Федеральной Миграционной службы за подобную инициативу.

Сами чиновники говорят, что их действия принесут исключительно положительные плоды. Аргументируется это тем, что будет нанесен удар по рынку поддельных документов, снизится социальное напряжение среди нелегалов. Между тем, действительность, как водится, окажется не столь радужной.

Непонятно, почему амнистия будет распространена в отношении одного миллиона граждан? По разным оценкам, только в Москве и ближайшем Подмосковье число незаконных мигрантов составляет от 2 до 5 миллионов человек. В масштабе страны эта цифра может превысить 10 миллионов человек. Так чем руководствовались чиновники, говоря о миллионе? Соображениями "красивой" цифры ради незатейливого пиара? Или же они преследовали более прозаические цели? Ведь не секрет, что легализоваться пожелают многие мигранты. Значит, будет спрос на процедуру легализации. И вряд ли можно гарантировать, что все чиновники специальных служб настолько честны, чтобы удержаться от соблазна и пополнить личные доходы за счет желающих попасть под пресловутую амнистию. Кроме того, легализованным труженикам будут давать соответствующие документы,

которые так же будут подделывать умельцы и продавать. Есть еще один, немаловажный вопрос. Для легализовавшихся мигрантов будут предоставлены определенные права. Например, бесплатная скорая медицинская помощь и обучение детей в общеобразовательных школах. Предполагается, что это будет финансироваться за счет налоговых поступлений от трудовых доходов рабочих в бюджеты. Вряд ли работодатели будут показывать реальные зарплаты амнистированным мигрантов и откажутся от практики "серых" выплат. А много ли налогов можно будет собрать с зарплат в размере в 2 - 3 тысячи рублей? Таким образом, получается, что российские граждане будут вынуждены содержать еще и миллионную армию мигрантов. Спорен тезис и о снятии социального напряжения в среде мигрантов.



Как считают эксперты, решение властей закладывает основы для французского варианта в России. "Французский сценарий" у нас уже реализуется. Только локально. Но если эти люди легализуются в России, осадут, получат возможность перевозить сюда свои семьи, то год, два, три - и будет то же самое, что во Франции, даже еще страшнее", - отмечает лидер Движения против нелегальной миграции Александр Белов.

Так что минусов от инициативы властей пока больше, чем плюсов. К слову, плюсов пока не видно. По крайней мере, для российских граждан...

Игорь Карачин

ВЕРНУТЬ УКРАДЕННЫЕ У НАСЕЛЕНИЯ ДЕНЬГИ!

Во всех программных документах ЛДПР отмечается необходимость компенсации сбережений населения, обесцененных в результате политики либерализации цен, проведенной радикал-демократами. Кроме этого, гражданам должна гарантироваться сохранность нынешних вкладов в банках и иных кредитных организациях. ЛДПР неоднократно поднимала этот вопрос и в Госдуме, и перед Президентом, и перед Правительством. Результат всем известен.

Но фракция ЛДПР в Госдуме продолжает работать в этом направлении. 19 октября А. Митрофанов от имени фракции внес Проект Постановления Госдумы "Об обращении к Председателю Правительства РФ М. Фрадкову о гарантировании сбережений граждан РФ, созданных в период до 1 января 1992 года". В своем выступлении он сказал:

«Более сорока миллионов граждан понесли материальный ущерб в связи с мероприятиями, которые проводились в стране в переломный период 91-92-го годов.

Неоднократно возникал вопрос о компенсации и расчетах с населением. Я считаю, что на нынешнем этапе развития государства мы обязаны еще раз и поставить этот вопрос. Мы живем уже в богатом государстве, где премьер-министру говорить "нет, у нас нет денег" уже неприлично. Мы знаем, что у вас много денег, и все цифры эти известны: и Стабилизационный фонд, и золотовалютные резервы...

Неоднократно ставя этот вопрос в прежних Думах, мы получали ответ: у нас проблемы с бюджетом, проблемы с тем, с другим... Черномырдин на этой трибуне маялся, бедный: мы, мол, не можем этим вопросом заниматься! Мы согласны, мы ждали четырнадцать лет. Четырнадцать лет население страны ждало этого исторического момента. Но сейчас вы платите Парижскому клубу 15 миллиардов, и ничего, так сказать, не происходит. Но пора, наступил исторический момент расчета с собственным населением. Понимая, что не надо подрывать экономику страны, невозможно рассчитывать сразу, мы предлагаем оформить

ценные бумаги на период в двадцать - двадцать пять лет, и такие ценные бумаги выдать населению. Это один вариант. Эти ценные бумаги, обращались бы на рынке, и каждый вкладчик получил бы документ, удостоверяющий, что он потерял средства.

Есть второй путь, который я тоже хочу предложить, - это продажа акций или выпуск дополнительных акций Сберегательного банка, и передача их тем, с кем государство обязано рассчитаться. Почему он, Сбербанк, продавал акции частным лицам, а мы, вкладчики, потерявшие деньги, ничего об этом не знали? Почему Живило стал владельцем 15-процентного пакета акций Сберегательного банка, а вкладчики не стали? Там есть доля государства, там есть доля и частных лиц, но нет доли потерявших сбережения людей. Допущение - это не инфляционный путь. Дайте нам возможность стать совладельцами Сберегательного банка. В самых бедных русских городах стоят замечательные здания Сберегательного банка, там высокая относительно зарплата, хорошо оплачивается персонал, там всё нормально. Только банк нам должен - вот в чем разница.

Этот вопрос политический для ЛДПР, ЛДПР выдвигает его в качестве одного из опорных вопросов и в будущей избирательной кампании, и в будущей нашей политической деятельности. Вы не ответите на этот вопрос - мы будем поднимать народ, будем блокировать Сбербанк.

Советское государство, которое могло ни с кем ни за что не рассчитываться, рассчиталось (имеются в виду облигации послевоенных Государственных займов - прим. ред.). А самое демократическое наше государство, самое рыночное не хочет вообще признавать свои долги, даже говорить на эту тему не хочет!»

Обсуждение этого вопроса показало, что парламентское большинство в очередной раз не хочет поддержать инициативу ЛДПР. Поэтому депутату фракции ЛДПР С. Иванову пришлось обратиться к фракции "Единая Россия":

"Мне кажется, фракция "Единая Россия" немножко неправильно поступает, в неловкое положение себя ставит. Снимите с себя грех, снимите грех с души-то! Ведь Государственная Дума просто-напросто к

Фрадкову обращается: «Михаил Ефимович, рассмотрите эти вопросы, и тогда мы, приезжая в регионы, будем говорить уважаемым избирателям, что Госдума думает над тем, как бы вернуть им украденные у них деньги, и "Единая Россия" в этом вопросе всех поддерживает. И, пожалуйста, не надо заставлять всех остальных, оппозицию, делать это по-другому, чтобы они рассказывали, что вот какие у нас нехорошие "единороссы" - большинством голосов отклонили просто просьбу к Фрадкову. Вот два варианта. Первый - поддержите. Не нравиться - предлагайте другие, но не надо собственный народ держать за быдло. Мало того, что деньги украли, так еще и возвращать не хотим, даже разговаривать на эту тему не хотим - это куда же годится?»

Проект Постановления не был принят - за него проголосовало только 122 депутат. "Единороссы" и здесь проявили свое лицемерие: они просто отказались голосовать за Постановление.

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

103045, Москва г., Луков пер., д. 9

Телефон: 292-31-10

E-mail: ldpr@satei.ru

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, _____ года рождения, гражданин (ка) Российской Федерации

(день) (месяц) (год)

образование _____ (высшее, высшее, средне-техническое, среднее, несреднее)

род занятий _____ (служащий, рабочий, пенсионер, домохозяйка, учащийся, студент, предприниматель)

адрес по регистрации _____ район _____

почтовый индекс _____ субъект РФ (область, край, республика) _____

Город _____ населенный пункт _____ Улица _____ дом _____ корпус _____ квартира _____

адрес места жительства _____ район _____

почтовый индекс _____ субъект РФ (область, край, республика) _____

Город _____ населенный пункт _____ Улица _____ дом _____ корпус _____ квартира _____

паспортные данные _____ серия _____ номер _____ дата _____ день _____ месяц _____ год _____

выдан _____

прошу принять меня в ряды Политической партии «Либерально-демократическая партия России» (подтверждаю свое членство в ЛДПР с _____ г.).

Дата _____ (день) _____ (месяц) _____ (год) _____ (фамилия, имя, отчество)

_____ (подпись)

Законченную анкету необходимо направить в Ваше региональное отделение ЛДПР или ЦА ЛДПР

АНКЕТА ЧЛЕНА ЛДПР

(заполняется печатными буквами)

| | | | |
|---|--------------|-----------------------------------|----------|
| Фамилия, Имя, Отчество: | | | |
| Гражданство: | Российское | Дата рождения (день, месяц, год): | Телефон: |
| Образование: | Род занятий: | | |
| Адрес по регистрации: | | Адрес места жительства: | |
| Почтовый индекс | Код | Почтовый индекс | Код |
| Субъект РФ | Код | Субъект РФ | Код |
| Район | Код | Район | Код |
| Город | Код | Город | Код |
| Населенный пункт | Код | Населенный пункт | Код |
| Улица | Код | Улица | Код |
| Дом | Код | Дом | Код |
| Корпус | Код | Корпус | Код |
| Квартира | Код | Квартира | Код |
| Паспортные данные: | | | |
| Серия | Номер | Дата (день, месяц, год) | Код |
| Кем выдан | | | |
| Дата вступления в ЛДПР (день, месяц, год) | | | |

Данные на члена ЛДПР удостоверяю: координатор _____ (подпись) _____ (фамилия, имя, отчество)

регионального отделения _____ (подпись) _____ (фамилия, имя, отчество)

Выдан партийный билет № _____ М.П. _____ (подпись) _____ (фамилия, имя, отчество)

Желающие вступить в ЛДПР должны заполнить заявление и анкету члена ЛДПР и выслать их в адрес Центрального Аппарата ЛДПР: 107045, Москва, Луков пер., д.9. Можно также обратиться лично в свое региональное отделение партии. Справки и консультации по тел.: (095) 924-08-69.

Главный редактор Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефоны: (095) 924-08-69
E-mail: PressSluzhbaLDPR@yandex.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора
В. Гламаздин
Технический редактор Ф. Плещунов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступающих в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать
29.12.2005

4-й филиал Воениздата
Заказ № 6954
Тираж 600 000 экз.

Отделение ЛДПР в подмосковном Научноградском Королеве обрело нового лидера. Им стал Герман Апарин, известный в городе человек, в недавнем прошлом директор стадиона "Металлист", один из создателей Королевского исторического музея в городе космической славы России...



Я НАШЕЛ СВОИХ ЕДИНОМЫШЛЕННИКОВ!

Долгое время королевское отделение не могло похвастаться успехами. Это особенно обидно потому, что именно в этом округе в 1993 году триумфально победил на выборах в первую Государственную Думу Владимир Жириновский. Но теперь, с приходом энергичного молодого руководителя городской партийной организация обретает второе дыхание.

До этого у Г. Апарина была удачная карьера во Дворце культуры им. Ленина и на посту директора стадиона "Металлист". Состояние стадиона, в котором принял его Апарин, было удручающим: отсутствовали горячее отопление, электроснабжение, телефонная связь. В течение короткого времени полноценная работа стадиона "Металлист" была восстановлена, но затем произошла смена собственника стадиона и пост пришлось покинуть. Герман уехал на год в заграникомандировку от МИД РФ в Африку, затем работал зам. директора городского Молодежного культурного центра, участвовал в создании Королевского исторического музея. Тем временем стадион, сменивший, за это время пять директоров, пришел в окончательное запустение. Герман понял: так дальше продолжаться не должно.

Я решил помочь найти свое место в жизни нашей молодежи, - говорит Герман. - Сегодня о здоровье городской молодежи, о её духовном и физическом состоянии, никто особенно не задумывается. После работы или учебы куда пойти: либо в дорогие ночные клубы, которые не по карману 95% наших ребят, либо потусоваться по подъездам, жаль только что не с гитарой. Я не волшебник, все сразу сделать не могу, но знаю точно, молодежь надо увлечь серьезным, полезным для себя и для страны делом.

Жизнь подсказывает, что начинать надо с чего-то конкретного. У Германа конкретная и простая программа: восстановить стадион "Металлист", объединить все городские футбольные команды в футбольный клуб "Энергия"

Королев, и построить на территории стадиона "Металлист" мини-футбольный комплекс, который можно было бы полностью под молодежные нужды.

В декабре пройдут выборы в новый Совет депутатов. И для меня было очень удивительно, но никто из кандидатов реальными проблемами молодежи Научнограда не озабочился, - печально говорит Апарин. - Надеюсь, что новый окажет реальную помощь в восстановлении спортивных сооружений и в развитии самого массового вида спорта в городе, а именно футбола, которым в Научнограде занимаются около 2000 человек, не говоря уже о количестве болельщиков. Ради этих людей я готов взяться за объединение и развитие городского футбола. Королев является не только колыбелью космонавтики, но и городом со славными спортивными традициями. Мы имеем право гордиться своими победами не только в космосе, но и на футбольных полях!

Для реализации своей программы Герман стал искать единомышленников.

В программе ЛДПР я обнаружил практически полное единство взглядов. И по молодежной политике, и по социальным вопросам, и по вопросам спорта. И вообще, о том, как достойно жить русскому народу. Ни у одной другой партии я подобных четких ответов не нашел. В центральном офисе партии, в Луковом переулке, произошел деловой разговор с руководством Московского областного отделения ЛДПР. В итоге я вступил в партию и возглавил Королевское городское отделение.

Впереди - обширное поле деятельности. У возрождающейся партийной организации большие планы. Пожелаем успехов ее динамичному лидеру.

Он должен добиться успеха во всем. ПОТОМУ ЧТО, ГДЕ ЛДПР - ТАМ УСПЕХ, ТАМ ПОБЕДА!

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

107045, г. Москва,
Луков переулок, дом 9
(м. "Тургеневская",
"Чистые пруды")
Тел.: (095) 924-08-69

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА, ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва,
Охотный ряд, дом 1
Тел.: (095) 692-11-95, 692-92-42
Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва,
Охотный ряд, д.1
Тел.: (095) 692-77-11, 692-80-01